

## Как убедить женщину, что именно Вы - ее принц?

**Несмотря на то, что на дворе век техники, технологий и женской эмансипации, многие дамы, как и их бабушки и прабабушки, ждут своего персонального Принца на Белом Конне.**

**Многие из них ждут принца специально для того, чтобы лишиться с ним девственности, другие мечтают заполучить его в мужа или хотя бы просто в любовники. Те, кто так и не встретил его на своем пути, до конца своих дней пият собственного мужа (или мужей) за то, что он не является Принцем.**

**В общем, лучше убедить даму в том, что Вы – ее Принц, еще в самом начале отношений, особенно если оные планируются как серьезные или даже перспективные. Но как это сделать?**

Для начала разберемся, кто такой этот самый мифический Принц. В понимании женщин, мечтающих о нем, Принц на Белом Конне – это человек, который унесет ее от забот и невзгод в прекрасный замок, за каменными стенами которого она будет жить припеваючи. Сам Принц должен до конца своих дней заботиться о спасенной Золушке морально и материально, при этом быть умным, красивым, добрым, ласковым, мужественным... Вот классический вариант мечты о принце. К дамам, рассуждающим так, лучше не подходить. Это, скорее всего, инфантильная особа, предпочитающая жить в мире мечтаний. Либо Вы «разобьете ей сердце», либо, в худшем случае, приобретете капризную спутницу жизни, не способную Вас ценить лишь потому, что Вы не идеальны.

Однако таких дам мало (семилетних девочек в расчет не берем). Большинство более-менее взрослых женщин под Принцем понимают «своего единственного и неповторимого», то есть, человека, рядом с которым могли бы прожить долгие годы, помогая друг другу, поддерживая, почти не ссорясь. Ну и, конечно, он должен быть достойным человеком, то есть честным, мужественным и, разумеется, любящим.

Главное правило Принца на Белом Конне. Он должен быть не таким, как все. То есть, если дама была обделена мужским вниманием, он должен за ней всячески ухаживать.

## Как убедить женщину, что именно Вы - ее принц

Автор: eamonn53  
07.08.2013 20:11 -

---

Если за женщиной и так бегают табун мужчин, не гоняйтесь – изобразите страдания в сторонке. Иначе в лучшем случае будете просто Белым Конем – лучшим в табуне, но конем.

Кстати, насчет лошадей. Самое главное – не перепутать образы Принца и коня. Ни в коем случае не изображайте племенного жеребца. Не смотрите на нее вызывающе-плотоядно, не демонстрируйте награды – о боевых достижениях принца даме может рассказывать только кто-то другой.

Чтобы убедить даму, что Вы ее принц, нужно, как ни странно это звучит, убедить ее в том, что она – Ваша принцесса. То есть, что Вы влюблены в нее до беспамьяства, что готовы ради нее на все. «Все» – это, прежде всего, цветы. Чем больше роз, тем лучше. Если нет денег на розы (Рыцарь, Лишенный Наследства), поступите, как Робин Гуд – ограбьте ближайшую клумбу. Хотя лучше, конечно, набрать полевых.

Принц обязательно должен быть романтиком. Вот тут нередко допускается ошибка – романтизм путают с сентиментализмом. Поясняю: романтик – это не тот, кто распускает сопли по любому поводу. Романтик – это необычная личность в необычной ситуации. Вспоминаем Байрона и Лермонтова. Кстати, Байрона дамы обожали до безумия, несмотря на его неприглядную внешность, вероятно, именно за романтизм. Так как обеспечить эту самую нестандартную ситуацию, не имея возможности быстро приобрести два билета на сафари в Сахаре? Очень просто. Сводите ее на крышу высокого дома, посидите на лавочке возле куста сирени под луной. В общем, проявите изобретательность. И главное – сами держитесь необычно, словно Вы явились из другого мира. Вас должен окружать ореол тайны.

Самое сложное – Принц должен быть интеллигентным. То есть, начитанным, образованным, блистать при даме интеллектом. Но интеллектом не в сфере автомобилей и внутреннего устройства компьютеров, а в более высоких сферах. Желательно в области литературы и философии. Но не переусердствуйте – иначе рискуете показаться печным философом. Очень полезно посвящать даме стихи (даже если пишете плохо). Если в состоянии играть на гитаре – попробуйте изобразить песню.

И, конечно, Принц ни в коем случае не должен быть пьяным, от него не может пахнуть чесноком, перегаром и грязными носками. Некурящие дамы, как правило, предпочитают некурящих Принцев. В общем, ведите себя прилично.

## Как убедить женщину, что именно Вы - ее принц

Автор: eamonn53  
07.08.2013 20:11 -

---

Пожалуй, все мужчины в «букетно-конфетный» период отношений притворяются Принцами. Затем, когда дама уже надежно попалась, начинают приучать ее к своему истинному лицу. Вот тут важный момент: истинное лицо не должно радикально отличаться от маски. То есть, слишком завираться изначально не стоит. Но и «с порога» подавать всю неприглядную реальность нельзя – надо ж соблюсти определенный ритуал, иначе Вас не поймут. Кое-какие элементы из «букетно-конфетного» периода неплохо бы периодически практиковать и в дальнейшем. Помогать женщине надеть шубу, дарить хотя бы раз в месяц цветы, устраивать время от времени романтические свидания – все это здорово укрепляет отношения. И, в конце концов, неужели неприятно иногда почувствовать себя наследником трона?

Автор - **Юлия Воротынцева**

[Источник](#)